



По сообщению Департамента внешних и общественных связей Центрального банка России в течение сентября 2010 года максимальная процентная ставка по вкладам в российских рублях в десяти кредитных организациях, которые привлекают наибольший величину депозитов физических лиц, составила 8.73%, а уже в первой декаде октября уменьшилась до 8.5%.

Мониторинг депозитных ставок по вкладам населения ДВОС ЦБ РФ проводился по следующим кредитным организациям России: Альфа-Банк, ВТБ 24, Газпромбанк, МДМ Банк, Банк Москвы, Райффайзенбанк, Росбанк, Россельхозбанк, Сбербанк России и банк «Уралсиб».

Данные подготовлены [аналитической службой ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) по информации ЦБ РФ.

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) (<http://ibra.com.ua>) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.